



Культурно-  
географический  
портрет Канады

Асланьян А.В Р 21/9



Хей! Я – Капитан  
Америка и  
сегодня я хочу  
вам немного  
поведать о  
Канаде!

Канада – североамериканская страна, простирающаяся от границы с США на юге до полярного круга на севере. Климат в Канаде умеренный, но зимы очень холодные, температура может падать до -35 на севере страны! Поэтому, если вы собрались ехать сюда зимой, то лучше будет посетить юг тихоокеанского побережья! Температура там будет около +5, а летом +20-25.



По особенностям природных условий и обеспеченности природными ресурсами Канаду часто сравнивают с Россией. Канада **богата** разнообразными минерально-сырьевыми ресурсами. Значительны запасы руд цветных металлов (никель, **медь**, цинк, **свинец**), **железной руды**, урана, **нефти** и природного газа, калийных солей, **асбеста**, угля.



В Канаде говорят на Французском и Английском языках, а так же там большинство христиан!

Там проживают представители более 20 разных национальностей (голландцы, скандинавы, евреи, поляки, русские и т. д.) Они были потомками колонизаторов и переселенцев.



подзаработать в Канаде или остаться там жить, то будете приятно удивлены, например, в Онтарио или в Ванкувере средний уровень доходов людей весьма высок. Заработок в 80000-200000 CAD в год здесь не в диковинку. Да и вообще, Канада занимает 14-е место в мире по

размеру [ВВП](#) и [ППС](#)

Канада занимается сельским хозяйством, транспортом и внешней торговлей.

Согласно канадским законам, любой безработный получает пособие 900 долларов, талоны на питание и коммунальное жилье.

Многие этим пользуются и предпочитают до конца жизни не работать. Конечно это не есть хорошо, но к сожалению есть еще и другие проблемы, на пример с налогами здесь очень интересная история. Чем больше ты зарабатываешь, тем больше платишь налог. Да и мобильная связь и интернет дорогие, как и штрафы.



Но давайте я вам лучше расскажи про искусство. Художественные традиции коренного населения Северной Америки (Канады и США) искусствоведы часто разбивают на языковые, культурные или территориальные группы. Наиболее крупные из них — [индейцы Северо-западного побережья](#), [индейцы Внутреннего Плато](#), [индейцы Великих равнин](#), [индейцы Вудленда](#), [народы Арктики](#) и [народы Субарктики](#). Одно из существенных различий между искусством коренного населения Северной Америки и европейским искусством состоит в том, что первое сосредоточено на движимых предметах и теле человека, тем самым практически игнорируя [архитектуру](#).

У истоков европейского искусства в Канаде стояла католическая церковь.

После превращения Канады в доминион ведущим художественным стилем продолжал оставаться романтизм.

А после Второй мировой войны в Канаде полностью доминирует не фигуративное искусство.



Что ж, это все, что я вам хотел рассказать о Канаде, обязательно посетите её, страну моей любимой части света – Америки!